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Ansökan om specialskylt
Du kan skicka ansökan om specialskylt till Transport- och kommunikationsverket Traficom antingen elektroniskt, per e-post till kirjaamo@traficom.fi eller per post till Transport- och kommunikationsverket Traficom, Ansökan om specialskylt, PB 320, 00059 TRAFICOM. 
Specialnummer beviljas till det första fordonet för vilket en ansökan innehållande alla nödvändiga uppgifter skickas till Traficom. Med en bristfälligt ifylld ansökan är det inte möjligt att reservera eller få prioritet till det ansökta numret.
Du kan ta tillbaka din ansökan skriftligen innan beslutet fattas.
Leveranssätt för beslut om specialskylt

Avgiften för ett beslut som inte löses ut kan drivas in utan särskilt beslut. Mera information om kundpriserna för registrering. 
Registrering av specialskyltar
Traficom skickar de specialskyltar som beviljas till det besiktningsställe som du har meddelat i ansökan och där kan du sköta registreringen. I samband med registreringen ska du visa upp beslutet om specialskylt. Besiktningsstället tar ut en avgift för registreringen och registreringsskyltarna.
Registreringen av en specialskylt ska göras inom tre (3) månader efter beslutet om specialskylt, annars förfaller beslutet. 
Ett registreringsnummer som har beviljats med ett beslut om specialskylt kan inte överföras till ett annat fordon utan ett nytt avgiftsbelagt beslut. 
